
 



  



 



Começa por ler a B.D. «O Bosque Adormecido» e, em seguida, resolve o que te 

é proposto, para análise desta história. 

 

1. Preenche os espaços de acordo com a narrativa.   

 

I: Situação inicial 

 

Era um rei de um reino pequeno e pobre. Tinha três filhas, a bela ___________, a inteligente 

_____________ e a ___________, que era feia e inculta. 

 

 

II: Elemento perturbador 

 

Certo dia, o pai  ______________________________________________________ 

 

_________________________________________________ pelo mundo.  

 

 

 2. Organiza as sequências, tendo em conta o desenrolar dos acontecimentos. 

 

 III:Acção 

 

A. Surgiu um sapo, que as irmãs quiseram 

enxotar, mas que Estrela protegeu. 

B. Um sol radioso apareceu e surgiram as 

irmãs arrependidas com os seus actos. 

C. Chegaram a um castelo, onde lhes foi 

proposto o desafio, pelo guardião, de 

vencer duas provas – encontrar cem bri-

lhantes e uma chave. 

D. As três irmãs partiram. 

E. O feitiço foi desfeito. 

 

F. Surgiu um bando de pássaros, que as irmãs 

queriam matar para comer, enquanto Estrela os 

assustou com a intenção de os proteger.  

G. Chegada à noite, as irmãs não regressaram. 

Para salvar as irmãs e os habitantes do bosque, 

Estrela foi cumprir as tarefas. 

H. O Príncipe, conhecedor da situação, sentiu--se 

agradecido e pediu a Estrela em casamento. 

I. Para tal, contou com a ajuda dos pássaros e do 

sapo – os mesmos que ela salvara. 

 

IV: Situação final 

 

Estrela casou com o Príncipe, tal como Iliana e Lívia casaram com distintos cavalheiros da Corte. 


